

# FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

22. ŘÍJNA 2014

Číslo 5



## Vacenovská v osmifinále Světového poháru

Česká reprezentantka Iveta Vacenovská startovala poprvé v kariéře na Světovém poháru žen ve stolním tenisu, který se hrál v rakouském Linci. Vedla si výborně. Při své premiéře na této prestižní akci vyhrála základní skupinu a probodovala se do osmifinále. Zpravodajství z Lince je na webových stránkách ČAST - <http://www.ping-pong.cz/reprezentace/>



## Jekatěrinburg nad síly STEN Marketingu

Ve svém druhém vystoupení v Lize mistrů ve stolním tenisu prohrál STEN marketing HB Havlíčkův Brod v Rusku s celkem UMMC Jekatěrinburg 1:3. Jediný bod STEN marketingu vybojoval Josef Šimončík po vítězství 3:2 nad Tan Ruiwu. Český šampion je po třech zápasech v prestižní evropské soutěži bez vítězství, to může změnit 21. listopadu, kdy přivítá doma na Ostravě německý 1. FC Saarbrücken. Více o Lize mistrů ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/jekaterinburg-sily-sten-marketingu/>



## Štrícová na ITTF World Cadet Challenge 2014

Dvanáctiletá česká reprezentantka Niamh Štrícová (TTC Slaný) byla vybrána do týmu ITTF Hopes Team a zúčastní se od 23. října do 2. listopadu turnaje ITTF World Cadet Challenge 2014, což je neoficiální mistrovství kadetů ve stolním tenisu. Na Barbadosu ji doprovází trenér Tomáš Vrňák. Podrobnosti zde: <http://www.ping-pong.cz/niamh-stricova-odletela-toronta/>



## LINEC: SUVERÉNNÍ DING NING

Tři dny hostil Sportpark Lissfeld v Linci Světový pohár žen ve stolním tenisu. Tento prestižní turnaj se poprvé v historii uskutečnil v Evropě, přesto ho, podle očekávání ovládly Asiatky. Prvenství si zaslouženě vybojovala aktuální světová jednička DING Ning, která na druhou příčku odsunula úřadující mistryni světa a olympijskou vítězku Li Xiaoxia. Bronzový stupínek patřil Japonce Kasumi Išikawaové. Evropský prapor držela Maďarka Georgina Pótaová, která prohrála boj o bronz s Kišikawaovou až po velké sedmisetové bitvě.

<http://www.ping-pong.cz/ohlednuti-svetovym-poharem/>



## Krutý osmifinálový los: Iveta versus Susi

Byl to docela příjemný "losovací" aktiv, až do chvíle, než přišla z poháru pro vítězku Světového poháru tahat svou osmifinálovou soupeřku Iveta Vacenovská. A když podala míček hlavnímu rozhodčímu Petru Bohumskému, po chvílce zkameněla. Bylo jasné, že se utká s Liu Jia, se svou spoluhráčkou a kamarádkou z rakouského celku Linec AG Froschberg! Více najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/kruty-osmifinalovy-los-iveta-susi/>



## Pingpongový karavan na cestách

Na první pohled to může vypadat jako nějaký karavan „zbloudilého“ turisty, ale ve skutečnosti je to úplně jinak.

Jde o příbytek na kolečkách, s nímž se za svými dcerami přesouvá pingpongový nadšenec Pavel Šolja. Rodák z Litvínova s tímto karavanem "brázdí" celou Evropou, v podstatě vyráží tam, kde jeho dcery starší Amelie a mladší Petrissa momentálně hrají.

Celý článek najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/pingpongovy-karavan-cestach/>

# 3. KOLO POHÁRU ETTU ŽEN: HODONÍN HOSTÍ VLADIMIR

Stolní tenistky SKST Mart Hodonín se v loňském ročníku Poháru ETTU probojovaly až do semifinále. Letos vstoupí do této významné evropské soutěže ve 3. kole a budou mít výhodu domácího prostředí. V pátek 24. října se úřadující český šampión střetne s ruským celkem SKNT Luch Vladimír, vítězem jedné ze skupiny 2. stupně. Utkání s ruským Vladimírem se uskuteční v hodonínské herně v Lipové aleji od 18:00 hodin. Více zde:

<http://sksthodonin.cz/skst.php?stranka=aktuality>



## Nominace na juniorské MS v Šanghaji

Výkonný výbor České asociace stolního tenisu schválil start obou reprezentačních celků České republiky na juniorském mistrovství světa 2014 v Číně. Ve schválené nominaci jsou junioři David Reitšpies, Tomáš Polanský, Stanislav Kučera, trenér Marek Klásek a juniorky Kristýna Štefcová, Karolína Mynářová, Barbora Kapounová, trenér Kamil Koutný. Vedoucím české výpravy na MSJ v Šanghaji (30. listopadu až 7. prosince) bude Zbyněk Špaček.

## Záděrová čtvrtá, Stach jedenáctý

V Blegny se uskutečnil 9. ročník turnaje STIGA MASTERS MINIMES 2014. Českou republiku na této akci, který byla určená pro vybrané hráče a hráčky kategorie mladšího žactva, reprezentovali Matěj Stach (TTC Bělá pod Bezdězem) a Linda Záděrová (TTC MS Brno). Více o turnaji STIGA MASTERS MINIMES 2014 v belgickém Blegny najdete na:

<http://www.ping-pong.cz/zaderova-ctvrta-stach-jedenacty/>



V Ostravě a Havířově pokračoval 11. a 12. října seriál Bodovacích turnajů mládeže ve stolním tenisu České republiky sezóny 2014/2015. Vítězství v jednotlivých kategoriích vybojovali – *nejmladší žactvo*: Květoň a Březinová; *mladší žactvo*: Vybíral a Štricová; *starší žactvo*: Siwec a Ilčíková; *dorost*: Němeček a Slezáková; *juniorská kategorie do 21 let*: Rozínek a Adámková. Výsledky II. Bodovacích turnajů mládež ve stolním tenisu najdete zde:

<http://www.ping-pong.cz/mladez/>

[www.ping-pong.cz](http://www.ping-pong.cz)

# ROMAN KLECKER: PRVNÍ ČESKÝ ROZHODČÍ s Blue Badge odznakem



Roman KLECKER z Brna se stal prvním českým mezinárodním rozhodčím stolního tenisu, který získal „modrý odznak“ ITTF (tzv. Blue Badge). Brněnský rozhodčí tak úspěšně dokončil zdlouhavý a velice náročný proces, který k získání nejvyšší mezinárodní licence ITTF vede. Roman Klecker mimo jiné letos absolvoval několik významných mezinárodních akcí. Rozhodoval na MS družstev v Tokiu, na evropském šampionátu družstev v portugalském Lisabonu, nedávno se vrátil ze Světového poháru žen, který hostil rakouský Linec.

## Hostinné postupuje, Orlová vyřazena

Stále větší oblibě se těší mezinárodní soutěž družstev ve stolním tenisu TT-Intercup.

Do 25. ročníku se přihlásilo jedenapadesát mužstev z dvanácti evropských zemí, včetně dvou týmů z České republiky. Oba české celky měly v úvodním kole TT-Intercupu výhodu domácího prostředí. Toho dokázali stoprocentně využít stolní tenisté Tatraru KRPA Hostinné, kteří porazili německý TSV 1990 Merseburg 4:0. V česko-rakouském souboji mezi TTC Siko Orlová a Wiener TT Sportklub se z vítězství 4:0 radovali hosté, kteří hrají 2. rakouskou Bundesligu.



## Kemp Eurotalents v Saarbrückenu

Ve dnech 5. až 12. října 2014 se konal výběrový kemp ETTU mladých stolních tenistů v německém Saarbrückenu. Českou republiku zde reprezentovali Tomáš Martinko, Zdena Blažková a Linda Záděrová (Kateřina Čechová ze zdravotních důvodů nemohla na kemp odcestovat).

Více o tomto výběrovém kempu ETTU najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/kemp-eurotalents-saarbrucken/>

## Břeclav remizovala s Frýdlantem nad Ostravicí

Devět zápasů měla od pátku do neděle na programu extraliga žen ve stolním tenisu. Zrodilo se v nich hned několik zajímavých výsledků. MSK Gumotex Břeclav přivítal SK Frýdlant nad Ostravicí. V dramatickém utkání měl hostující celek blíže k vítězství, vedl 4:2 a 5:3, ale domácí hráčky ještě stihly zápas alespoň zremizovat.

Nerozhodně 5:5 skončilo i derby Královéhradeckého kraje. Stolní tenistky SK Dobré doma remizovaly se svým krajským rivalem, SVS Hradec Králové, 5:5. Třemi body se v tomto utkání blýskla hostující Karolína Mynářová.

Kompletní informace o české extralize žen ve stolním tenisu najdete na:

[http://stis.ping-](http://stis.ping-pong.cz/htm/soutez.php?id=1539&rocnik=2014&oblast=420000)

[pong.cz/htm/soutez.php?id=1539&rocnik=2014&oblast=420000](http://stis.ping-pong.cz/htm/soutez.php?id=1539&rocnik=2014&oblast=420000)

## FOTOGRAFIE MĚSÍCE ŘÍJNA

Sportpark Lissfeld v Linci hostil Světový pohár žen ve stolním tenisu. Z této prestižní akce je naše fotografie měsíce října. Bezkonkurenční Číňanka Ding Ning na ní ukazuje svůj dominantní úder – topspin zahrnutý v plném pohybu.



## O pohár starosty obce Dobré

V sobotu 8. listopadu se uskuteční 9. ročník mezinárodního turnaje nejmladšího žactva ve stolním tenisu O pohár starosty obce Dobré. Pořadatelé z SK Dobré vypsali dvě soutěžní disciplíny: dvouhru nejmladších žáků a dvouhru nejmladších žákyň (ročník narození 2004 a mladší). Jmenovité přihlášky zašlou oddíly na elektronickou adresu [sk.dobre@seznam.cz](mailto:sk.dobre@seznam.cz) nejpozději v pátek 7. listopadu 2014. Přihlásit se je možné také na místě, v sobotu 8. listopadu, nejpozději do uzavření prezence (7:30 až 8:30 hodin). Začátek turnaje je v herně stolního tenisu SK Dobré v 9:00 hodin.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>

# SUPERLIGA ŽEN: **TŘI BODY IVETY VACENOVSKÉ**

**Hodonín hraje s maďarským Szekszardem v úterý**



Superliga družstev ve stolním tenisu měla na programu zápasy 3. kola základní části soutěže. Mužstvo SF SKK El Niño Praha, které opět tvořili hráči extraligové Kotlářky, prohrálo v Záhřebu s výběrem Chorvatska do 21 let 1:6. Ve výborném světle se v úterním superligovém utkání představila Iveta Vacenovská. Česká reprezentantka přispěla třemi body k vítězství svého celku Linec AG Froschberg v Maďarsku nad Budaörsi 2iSC v poměru 6:2.

## **Televizní dohrávka v režii DTJ**

Královéhradecké derby zakončilo druhé dvojkolo Extraligy mužů. V "televizním" utkání splnili hosté roli favorita a na stole svého městského rivala zvítězili hladce 4:0. Pouze úvodní dvouhra nabídla vyrovnaný souboj, jinak na stole vládli stolní tenisté DTJ.

Podrobnosti o Extralize mužů najdete na:

<http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-kluby,extraliga-reportaze,extraliga-rozhovory/>



## **Blahopřejeme**

Dnes, ve středu 22. října, slaví 60. narozeniny Štefan ČOPIÁN, duše oddílu stolního tenisu TTC Ústí nad Orlicí, bývalý výborný ligový hráč a trenér.

Ve čtvrtek 30. října oslaví významné životní jubileum, osmdesáté narozeniny, Josef RÁKOSNÍK z Hradce Králové, bývalý ligový hráč, stále dosud aktivní stolní tenista, vynikající obránář, úspěšný účastník MSV a MEV.

V sobotu 1. listopadu oslaví 70. narozeniny Ivan MALEČEK z Roudnice, nadšený veterán, který chyběl pouze na prvním MS veteránů



IVETA VACENOVSKÁ  
TOUŽÍ VE ČTYŘHŘE  
PO GRAND FINALE  
WORLD TOUR 2014



ČESKÝ PING PONG  
**ŽIJE**